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INDICAÇÃO Nº. 597/2021
Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Rio das Ostras.


O Vereador que a presente subscreve, após cumprir as exigências regimentais vigentes, e ouvido o soberano plenário, INDICA ao Exmo. Prefeito Municipal, de Rio das Ostras, que seja realizada a limpeza das Valas que cortam a rua Santa Helena em Nova Cidade.
JUSTIFICATIVA


Atendendo as manifestações dos nossos munícipes, peço que seja realizada a limpeza das valas que cortam o Santa Helena, tendo em vista que a não manutenção destas valas estão provocando transtornos aos moradores do local.


A devida atenção por parte do Poder Executivo nestas áreas se mostram mais do que fundamental e necessárias, tendo em vista que não estamos diante apenas de problemas que impactam apenas os moradores desta região e sim de uma situação de saúde que reflete diretamente na administração do Município. Isto porque, a falta da manutenção das valas propicia a produção e reprodução de agentes parasitas causadores de doenças, além do fato de ser um ambiente ideal para a reprodução do mosquito da dengue, já que as águas dessas valas permanecem parada e sem tratamento.



Portanto, requer da Administração Pública uma atenção imediata nas valas que cortam o Santa Helena para o bem estar de todos que por ali trafegam e moram.
             Sala das Sessões, 14 de setembro de 2021.
JOÃO FRANCISCO DE SOUZA ARAÚJO

Vereador-autor
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